



Testületi hírek

Egy régebbi döntés nyomán elvégeztettük a Petőfi utcai veszélyes fák kivágatását. Első körben 11 db megdőlt nyárfa lett kivágva. A fakivágás díja 500.000 Ft-ba került. A kivágott rönköket megpróbálja önkormányzatunk értékesíteni.

Rendezési tervünket újra szükséges módosítani. A feladatot elkészítő tervező iroda 850.000 Ft-os árat adott ajánlatában, a főépítész munkája bruttó 80.000 Ft-ba fog kerülni.

Önkormányzatunk ajánlatot kért 10x25 m-es rendezvényátor vasszerkezetének az elkészítésére. A feladatot a Magnet Kft. 1.250.000 Ft-os áron tudja vállalni. Testületünk úgy döntött, hogy él az ajánlati lehetőséggel.

Testületünk úgy döntött, hogy az idei évben is beadja szociális tűzifa pályázatát. Nyertes pályázat esetén értesíteni fogjuk a lakosságot az igénylés lehetőségéről.

Önkormányzatunk úgy döntött, hogy 35.000 Ft-tal támogatja az országos döntőbe jutott sakkozóinkat.

Befejeződött az óvodások úszásoktatása is. A gyerekek 15 alkalommal vettek részt a kastélyban zajló oktatáson. Ez egy olyan lehetőség volt számukra, melyet nem minden óvoda tud biztosítani gyerekeinek. Remélhetőleg a program folytatódni fog a következő tanévben is. Az oktatás teljes költsége 330.000 Ft volt.

Az evangélikus templom tornyának ledőlése miatt összeomlott a térfigyelő rendszer működése is. Ahhoz, hogy a rendszerünk újra működjön 7 db antennát kellett elhelyeztetnünk a falu területén. Ezek költsége + a munkadíj 597.000 Ft-ba került.

Önkormányzatunk részt vett a Pannon Egyetem kutatási programjában. Ennek keretében településünkön 3 db Radon mérő detektor lett elhelyezve. Ezeket a detektorokat negyedévente kellett visszaküldeni, s utána az újakat kihelyezni. A Radon egészségre ártalmas, színtelen, szagtalan, keserű ízű radioaktív nemesgáz, az egyik legveszélyesebb rákkeltő anyag, mely zárt terekben, így lakóházakban is képes felhalmozódni. Így minden épületben megtalálható a radon, de általában koncentrációja alacsony. Főként a talajból és az építőanyagokból származhat. Amit még tudni érdemes az az, hogy a természetes eredetű sugárzás fele a radontól származik. Magyarországon az átlag radon szint magasabb, mint a világszerte, ezért voltunk kíváncsiak arra, hogy Bikal településen mit mutatnak a mérések. Az eddig feldolgozott adatok alapján beleillünk az országos átlagba, bár a radon térképeken a mi környékünk az országos átlag feletti értékeket mutatnak. S mit lehetne tenni, ha magas értékek lennének? Szerencsére van egy egyszerű, biztos megoldás a bonyolult eljárások mellett. Mivel a természetben a radon koncentrációja sokkal kevesebb, mint az épületekben, ezért a szakemberek a rendszeres szellőztetést javasolják. Ezt javasoljuk mi is mindenkinek. S ezt érdemes is betartani.

Újra az ivóvízről, s újra az ÁSZ jelentésből: Az Állami Számvevőszék teljesítmény-ellenőrzés keretében vizsgálta a vízműveket érintő kérdéseket a 2017–2022. évekre vonatkozóan, de ellenőrizte a hazai ivóvíz-gazdálkodás fenntarthatóságát, a vízgazdálkodást meghatározó stratégiák megfelelőségét is.

Itt fehéren-feketén leírják: bár a háztartások közel felének a biztonságos és megfizethető víziközmű-szolgáltatásokhoz való hozzáférése javult, a vízdíjak rendszere kockázatot jelentett az ágazat pénzügyileg, műszakilag fenntartható működésére, továbbá nem ösztönözte a fogyasztókat a takarékos vízhasználatra.

Az ÁSZ megállapította: az ellenőrzött időszak alatt a biztonságos ivóvízhez jutás feltételei országosan romlottak. Az Észak-magyarországi és a Nyugat-dunántúli régiókban csak 2021-re következett be minőségromlás. A problémás, kifogásolt ivóvízzel-ellátott települések száma ezen időszak alatt mintegy harmadával, **943-ról, 1271-re (34,8 százalékkal) emelkedett.**

Elérhetőségek

<p>Kómúves József polgármester e-mail: bikalihivatal@bikal.hu fogadóóra: hétfőn 16 – 17 óráig Más elfoglaltság esetén a fogadóóra elmarad. Ezért szíves elnézésüket kérjük!</p> <p>Maisch Norbert alpolgármester e-mail: mnorbort76@freemail.hu</p> <p>Mázsár Réka képviselő 06-30-534-7604</p> <p>Kiss Tibor képviselő 06-30-282-3853</p> <p>Feller Henrik képviselő 06-30-518-6525</p>	<p>dr. Markó Gábor, jegyző Bikal: 559-018, Egyházaskozár: 459-101/13-as mellék</p> <p>Bognár-Papp Zsuzsanna adóügyi ügyintéző 559-018</p> <p>Molnár Sarolta, ig. előadó, anyakönyv 559-018</p> <p>Lancet Aranka, pénzügyi ügyintéző 559-018</p> <p>Jurasits Gyöngyi, pénzügyi ügyintéző 459-205</p> <p>Ügyfélfogadás: Hétfő-Csütörtök: 8 – 16, Péntek: 8 – 12</p> <p>Pénztár nyitva: Hétfő: 8 – 15:30, Péntek: 8 – 11</p>
---	--

Anyakönyvi hírek

Születés

nem történt.

Elhalálozás

nem történt.

Egyházi hírek

<p>KATOLIKUS EGYHÁZ, Szent Anna templom</p> <p>Szentmisék: vasárnaponként: 08:30 -kor</p> <p>Elérhetőségek: Battonyai János plébános: 06-30-949-4048 Studer Zsófia: 06-30-358-7564</p>	<p>EVANGÉLIKUS EGYHÁZ</p> <p>Istentisztelet áprilisban Bikalon nem lesz, Egyházaskozáron minden vasárnap 10:30-kor van.</p> <p>Ünnepi menetrend: Nagypénteken (március 29.) és Húsvét vasárnap (március 31.) Istentisztelet Egyházaskozáron 9 órától.</p>
--	--

Iskola hírei

Természettudományos versenyek

A február nagyon eseménydús hónap volt, bővelkedett a természettudományos versenyekben. Nagy örömünkre szolgál, hogy tanulóink évről-évre nagy létszámmal vállalják ezeket a megmérettetéseket! Február 19-én a **Curie Környezetvédelmi Verseny** területi fordulója került megrendezésre a mi iskolánkban. Vendégcsapatokat fogadtunk Siklósról, Pécsről, Bonyhádról és természetesen kozári és bikali tanulók is versenyeztek. A 3 korcsoportban a következő eredményeket értük el:

3.-4. korcsoport. Mázsár Bálint, Koller István	3. hely
Deák Anna, Hellebrandt Rebeka, Hollós Alina	4. hely
Csernik Bodza, Takács András, Boros Marcell	5. hely
5.-6. korcsoport. Csernik Huba, Nagy Imre, Kiss Máté	1. hely
Hollós Tamara, Tóth Réka, Szunyog Ramóna	2. hely
Bakonyi Máté, Dunai Ádám, Halmosi Szabolcs	2. hely
Miklós Hanna, Maisch Alíz	4. hely
Bányai Csenge, Dan Tábíta	6. hely
7.-8. korcsoport. Jauch Réka, Tóth Brigitta, Szalai Balázs	1. hely
Pallós Luca, Puchner Eszter	2. hely
Mészáros Alexandra, Lukács Emília	3. hely

Felkészítő pedagógusok: Rieger Éva, Tóth Tamásné és Rózsa Józsefné.



Február 28-án rendeztük meg a **Herman Ottó Biológia verseny** iskolai fordulóját a 7.-8. évfolyam számára, majd február 29-én a Kaán károly Természetismereti versenyre került sor az 5.-6. évfolyamosok részvételével.

A Herman Ottó Biológia versenyen a 7. osztályból 1. helyen Szekeres Emma, 2. helyen Bujdosó Luca Anna, 3. helyen Koller Balázs végzett.

Sikeresen szerepelt még: Pallós Luca, Dan Manuel, Puchner Eszter, Tulunger Maja.

A 8. osztályosok közül 1. hely Pfiszter Mercédesz, 2. hely Mészáros Alexandra, 3. hely Lukács Emília és Bakos Barnabás.

A megyei fordulóra továbbjutott: Szekeres Emma, Bujdosó Luca Anna, Koller Balázs, Pfiszter Mercédesz.



A **Kaán Károly verseny** eredménye:

Az 5. osztályból 1. helyen Nagy Imre, 2. helyen Csernik Huba, 3. helyen Hollósi Zsombor végzett.

A 6. osztályból 1. helyen Tóth Réka, 2. helyen Maisch Aliz, 3. helyen Horváth Csenge végzett.

Sikeresen részt vett még Miklós Hanna, Dunai Ádám, Balázs Noah és Bakonyi Máté.



Közülük Nagy Imre és Tóth Réka jutott tovább a megyei fordulóra.

Gratulálunk az eredményekhez! Felkészítő pedagógus: Rózsa Józsefné.

Német versmondó verseny

Iskolánkban második alkalommal rendeztünk német versmondó versenyt, február 22-én. A zsűri tagjai: Percz Lídia, Schullerné Kniesz Márta és Feller Henrik volt. Köszönjük munkájukat!

Az alsó tagozat helyezettjei:

- I. Miklós Luca
- II Lakerveld Brittni
- III. Csernik Bodza és Dan Énók
- Különdíj: Kovács Hanna



A felső tagozat helyezettjei:

- I. Dan Tábita
- II. Miklós Hanna
- III. Maisch Alíz és Lenhardt Sven

A dobogósok továbbjutottak a Dombóvári József Attila Általános Iskola versenyére, ahol március 20-án számos versenyző közül is kiemelkedően szerepeltek. Felkészítő tanárok: Nemes Kitti, Szatmári-Gadácsi Fanni és Töpfner Tímea.

Alsós dobogósok:

- II. Lakerveld Brittni (4.o.)
- III. Csernik Bodza (3.o.)

Felsősb dobogósok:

- I. Maisch Alíz (6.o.)
- II. Dan Tábita (5.o.)
- III. Lenhardt Sven (5.o.)



Mindenkinek gratulálunk a jeles szereplésért!

Megyei Sakk Csapatos Diákolimpia

Kedves Támogatók!

Iskolánk idén is négy csapattal indult a Baranya Vármegyei Sakk Csapatos Diákolimpián. Nagy megtiszteltetés, hogy a Baranya Vármegyei Sakkszövetség jóvoltából a versenyt Egyházaskozáron szervezhattük meg.

Bajnokcsapatunk: felsős lányok, alsós fiúk, alsós lányok. A felsős lányok és az alsós fiúk minden meccsüket megnyerték. Alsós lányaink ellen nem érkezett kihívó csapat.

A felsős fiúk évek óta rendkívül kiélezett küzdelmet vívnak a pécsi Janus Pannónius Gimnáziummal. A mezőnyt leghagyva 8,5-8,5 ponttal, ezúttal nekünk jutott a második hely.

Három csapatunk számára irány az országos döntő!!!

Gratulálunk minden versenyzőnek!



Dan Dániel



Mérkőzéslátogatások

Március 2-án Fradi Suligás csapatunk dupla mérkőzéslátogatáson vett részt. Női bajnoki foci meccset illetve női vízilabda bajnokit nézhetek meg diákjaink. A mérkőzések között még NB1-es focistákkal is találkozhattak, ami külön öröm volt. Köszönjük az önkormányzatoknak az utazás támogatását és a Fradi Közösségnek az élményt!

Miklós Balázs Balázsné



Táncosok

A 4. osztályos táncosaink először március 3-án, a Kaposváron megrendezett tánciskolás versenyen mérettették meg magukat. Boros Jázmin, Deák Anna Zoé, Hollós Alina, Lakerveld Brittni és Vörös Luca Sára is remekül helyt álltak. Ugyan a döntőbe jutás ekkor egyiküknek sem jött össze, a szervezőknek köszönhetően ők sem távoztak üres kézzel és mindannyian 1-1 éremmel gazdagodtak.

Ezt követően a lányok március 9-én Pécsen versenyeztek. Ekkor még két 3. osztályos tanuló is szerepelt. Mindannyian Cha-cha, Rumba és Jive táncokat táncoltak, míg a harmadikosok páros számban is indultak.

Csernik Bodza és Bartos Zsombor - életük első versenyén - páros latinban ezüstérmes szerepet szerzett. A negyedikesek is szépen szerepeltek, hárman is bejutottak a legjobb 11 közé.

Gratulálunk a sikeres szerepléshez! Köszönjük a felkészítést Kaszás Levente tánctanárnak!



Korcsolya

Március 8-án a felső tagozatosoknak volt lehetőségük Kaposvárra utazni korcsolyázni a Jégcsarnokba. Egymást lekörözve siklottak a jégen fiúk és lányok.



Ovisuli

Március 9-én került megrendezésre a bikali iskola Ovisuli programja. Tizennégy kíváncsi nagycsoportos érkezett hozzánk látogatóba. Miután Dan Dániel igazgató úr röviden bemutatta az iskolát, a gyerekek különböző játékos feladatokat oldottak meg. Közben megismerkedtek az iskolánkban tanító pedagógusokkal is. Feladatlapot töltöttek ki, kézműveskedtek és élőbábus társasjátékot is játszottak egymással. Mindenki számára kellemesen telt a délelőtt.



Március 15.

Minden évben az alsóban a második osztályosok készülnek ünnepi műsorral márc. 15. alkalmából. Lelkesen és nagy örömmel készültek a gyerekek. Felolvasásra kerültek a fontosabb események. Elhangzott a 12 pont, majd „Petőfi” elszavalta a Nemzeti dalt. Végül Kossuth hívására csatába indultak a legények. Az ünnepi műsor végén az óvodások és az iskolások a kopjafa köré helyezték el az emlékezés zászlait. Idén is az elmúlt évek hagyományainak megfelelően, az 5. osztály tartott megemlékezést Egyházaskozáron a Fő téren. Az 1848. március 15.-ei eseményeket idézték fel tanulóink. Nemzeti színű zászlókat helyeztek el és koszorúzással tisztelegtek a Hősök előtt.

**Röplabda**

A felsősök körében nagy népszerűségnek örvend a röplabdázás. A legnagyobb tanulóink szerették volna megmérettetni magukat a pedagógusokkal szemben. A mérkőzés megrendezésre került, a szurkolótábor egy izgalmas meccset tekinthetett meg. Végül a pedagógus csapat győzedelmeskedett az izgalmas összecsapáson 2:1 arányban. A nagy sikernek köszönhetően, várhatóan lesz folytatása az eseménynek.

**Nyílt nap**

Idén ismét nagy sikere volt a „Nyílt nap”-unknak. Március 20-21-én vártuk iskolánkba az érdeklődőket, akik ebben az évben is sokan voltak, édesanyák, édesapák, nagymamák, leendő kis elsősök. Volt olyan osztály, amely zsúfolásig megtelt. A vendégek színes tanórákat láthattak, valamint egy kis betekintést nyerhettek az iskolánkban folyó munkába. Mindenkinek köszönjük a részvételt!



IKSZT hírei

Szakkör

2023. év őszén két szakkör indult településünkön.

1. Natúrkozmetika és
2. Kötés gyönggyel.

20-20 alkalomból álló szakkörök Magyarország Kormányának és a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával valósultak meg. A Kötés gyönggyel szakkörön készült termékek kiállítása 2024.04.04-ig megtekinthető az IKSZT-ben.



Közösségek a múzeumban!

A múzeum által tervezett időpont: 2024.06.14, péntek. A program részleteiről a későbbiekben fogok tájékoztatást adni.

Közösségek a Múzeumban

A Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával Múzeumlátogatást és múzeumdrágogiai foglalkozást szervezünk Pécsre. A pécsi Janus Pannonius Múzeum több képző- és iparművészeti, jelentős természettudományi, várostörténeti, népművészeti és régészeti gyűjteményt kezel, valamint Magyarország legnagyobb vidéki múzeumhálózatát működteti. Ilyenek például az alábbiak:

- JPM Csontváry Múzeum
- JPM Martyn-Lantos Múzeum
 - Málénkij robot
- JPM Modern Magyar Képtár
- JPM Néprajzi Múzeum
- JPM Schaar Erzsébet: Utca
 - Római kötár
- JPM Természettudományi Múzeum
 - Várostarténeti Múzeum
 - Vasarely Múzeum
 - Vasváry-ház
 - Zsolnay Múzeum

A látogatócsoport számára az utazás, a belépőjegy és a tárlatvezetés térítésmentes.

Tervezett időpont: 2024. június 14. péntek.
(A szolgáltató fog a három időpontból választani)

A program részleteiről (pontos dátum, indulási idő, látogatható múzeum... egyéb kiegészítő programok) a későbbiekben tudok tájékoztatást adni.

Logosok: JANUS PANNONIUS MÚZEUM, KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTERIUM, Nemzeti Művelődési Intézet, Petőfi.

Krisztus Urunk és a furulya játékos, interaktív kulturális foglalkozás óvodásoknak

A Nemzeti Művelődési Intézetnek és a Déryné Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft.-nek köszönhetően a Vitéz László alprogram keretében 2024. március 18-án az óvodások (Bikal és Egyházaskozár) Keresztes Nagy Árpád-Krisztus Urunk és a furulya című játékos, interaktív, kulturális foglalkozásán vettek részt.

A témanap a következő elemekből épült fel:

- 1) Drámajáték: célja a gyerekek bábelőadásra való hangolódásának elősegítése, például mozgásos játékok bevonásával.
- 2) Táncházt: célja a foglalkozáson belül a népzenei elemek, hangszerismeret bevonása és a magyar néptánchoz kapcsolódó élmény nyújtása.
- 3) Bábelőadás: célja egy-egy adott magyar népmese, eredetmonda bemutatása az adott bábszínházi előadás keretén belül.
- 4) Kézműves foglalkozás: célja az adott mese, bábszínházi előadás vizuális elemekkel és elemekké való átfőrmálása, egy-egy szereplő vagy szimbólum képi megalkotásán vagy kézzelfogható kézműves produktumának létrehozásával.

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósult meg.

Déryné
program



Nemzeti
Művelődési
Intézet



Moziklub

A következő vetítés: Gaál Béla - **Meseautó** (1934)

Ideje: **2024.04.03. szerda 17:00 óra**

Helye: **IKSZT**

Minden érdeklődőt szeretettel várok!

*BOLDOG HÚSVÉTI
ÜNNEPEKET
KÍVÁNUNK!*

REVICZKY GYULA: HÚSVÉT

FAKADNAK MÁR A VIRÁGOK,
KIDERÜL AZ ÉG,
ÉS A FÖLD MOST KÉSZÜL ÜLNI
DRÁGA ÜNNEPÉT.
SZÍVEINKBEN, MINT A FÖLDÖN,
MA ÖRÖM LEGYEN,
FELTÁMASZT AZ ISTEN-EMBER
GYŐZEDELMESEN!

AKI TUDJA, MINT TÖRÉ FEL
SÍRJÁT A DICSŐ;
AKI LÁTJA, HOGY A FÖLDÖN
MINDEN ÚJRA NŐ:
GONDOLJON FELTÁMADÁSRA,
MELY ÖRÖK LESZEN,
FELTÁMADT AZ ISTEN-EMBER
GYŐZEDELMESEN!





PUCHNER BIRTOK RENDEZVÉNYNAPTÁR

Április

ÉLMÉNYBIRTOK PROGRAM

Tavaszi szombatok 2024

2024. április 6., 13., 20., 27., 11:00-17:00

Egész napos családi programmal készülünk az Élmenybirtokon tavasszal is: nézzetek be az interaktív házakba, látogassátok meg az Állatudvar lakóit, térjete be a kézművesek műhelyeibe, és mindenképp vegyetek részt a lovas és színházi előadásainkon.

Fenséges ételekkel és italokkal várunk mindenkit a Fogadóban!

Jegyár felnőtteknek: 3 800 Ft/fő, Gyerekeknek és családoknak kedvezmény!

Bolondos húsvéthétfő 2024

2024. április 1., 11:00-17:00

Húsvéthétfőn nevezetek a Bolondos sorversenyünkre és izgalmas élmények mellett még wellness belépőt is nyerhettek szállodánkba! A kicsik Ugi mama varázsiskolájában a sok tánc mellett bábajokat is tanulhatnak, a Patarobajon pedig a lovak és lovagok világába leshetnek be. Délelőtt pedig a húsvéti nyuszi csoki tojásait is megkereshetik. A talpalávalót a Szelindek zenekar biztosítja egész nap. Jegyár felnőtteknek: 4 700 Ft/fő, Gyerekeknek és családoknak kedvezmény!

SZÍNHÁZI ELŐADÁSOK A PUCHNER BIRTOKON

A Bikali Élmenyszínház előadásai

Minden **hétfőn, szerdán, szombaton színházi előadásokkal** készülünk az egész családnak! Online jegyek már kaphatók az elmenybirtok.hu-n!

A hónap kiemelt előadásai

Térdszéli Katica

2024. április 6., 19:00-20:00

A Térdszéli Katica az okos lány és a király bábajos, a gyermekeket és a felnőtteket is lenyűgöző mese. A férfiak világában ügyesen boldoguló szegény lány története, aki leleményességével és humorával leküzd minden akadályt.

Felnőtt előadásjegy: 2 500 Ft/fő (14 éves kortól),

Gyermek előadásjegy: 2 000 Ft/fő (6-11 év), 0 és 5 év között INGYENES!

Anya-csavar

2024. április 20., 19:00-20:00

Az Anya-csavar című darabban a megbocsátás, a belső egyensúly, a veszekedés, a bocsánatkérés, a szerelem, a szeretet lehetséges egyensúlyát kutatjuk, humorral, iróniával, megejtő helyzetekkel. Ajánljuk a NŐKNEK és az őket szerető férfiaknak! A Kurtizánképző párkapcsolati előadásorozat legújabb darabja!

Felnőtt előadásjegy: 3 000 Ft/fő (15 éves kortól)

Kurtizánképző

2024. április 27., 19:00-20:00

'Receptre íratnám fel!' – mondják a nézők minden előadás után. A Kurtizánképző középkori párkapcsolati stand up comedy egy olyan interaktív színházi játék, amely igazi felszabadító effektussal él. Akik már látták, állítják, hogy a két nem közötti megértés és elfogadás útját indítja el. Felnőtt előadásjegy: 2 500 Ft/fő (14 éves kortól)

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

Jegyvásárlás és részletek:

www.elmenybirtok.hu/programok

Jegyrendelés: +36 72 459 547

**KÖZÉRDEKŰ
TELEFONSZÁMOK**

**MENTŐ: 104,
TŰZOLTÓ: 105, RENDŐRSÉG: 107**

ORVOSI RENDELŐ BIKAL

H.,K.,CS.,P., : 8:00-12:00
Sze.: 12:00-16:00
tel.: 459-217

FOGORVOSI RENDELŐ MÁGOCS

Dr. Vass Edit bejelentkezés: 451-114

ORVOSI ÜGYELET

Felnőttek és gyermekek esetén egyaránt a
1830-as számot kell hívni!

H.,K.,Sz.,Cs.: 16:00-tól másnap 8:00 óráig,
ill. pénteken 16:00-tól hétfő reggel 8:00-ig.
Ünnepnapokon a hétfői rend szerint.

FALUGAZDÁSZ - Mágocs Művelődési Ház

Bandl Zsolt, tel.: 06-70-528-5693

ügyfélfogadás: Hétfő, Szerda 8-16:30 között

KÖRZETI MEGBIZOTT RENDŐR

Müller György szolgálati tel.:06-30-218-4806

Komló: 582-440

SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS BIKALON

Piszkor Istvánné, Gyöngyi 06-30-231-3985

POSTA BIKAL 459-210

OKMÁNYIRODA KOMLÓ Városháza tér 3.
584-013

VÍZ HIBABEJELENTÉS (0-24)

06-80-201-651

ÜGYINTÉZÉS 7300 Komló, Kossuth L. u. 9.
telefon: 72/582-196; 72/582-201

EON ÁRAM- HIBABEJELEN.: 06-80-205-020

EON GÁZ- HIBABEJELEN.: 06-80-424-242

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELEN.: 511-599

MUNKAÜGYI KÖZPONT

Mágocs Művelődési Ház
minden hónap első keddjén
8 - 12 óra között

FÖLDHIVATAL KOMLÓ

Berek u. 3. Tel.: 72/896-166

KÉMÉNYSEPRÉS

1818/ 9menü/ 1pont

ÉPÍTÉSÜGYI HATÓSÁG

Komló, Városháza tér 3.
telefon: 584-000

**A BIKAL NONPROFIT KFT
SZOLGÁLTATÁSAI**

utánfutó bérleti díj: 2.200Ft/nap

sörpad garnitúra bérleti díj:

1 garnitúra (2 pad, 1 asztal) 500Ft/nap

ÜGYFÉLFOGADÁS:

Munkanapokon: 8:00-12:00

tel.: 559-006

Bogyay Gábor ügyvezető

tel.: 06-30-748-1581

Kiss vegyesbolt

Kapható cikkek: háztartási termék, ajándék áru, játék,
művirágok, vegyi áru, háztartási papír, papír-írószer,
csomagoló papírok, hobbiállat eledel és felszerelés,
ruházat -cipő -rövidáru, szerszámok, festékek,
zár -vasalat -kötőelem, szezonális termékek.

Tartós élelmiszer, édesség és ital.

Bikal, Rákóczi u. 8.

Tel.: 06-30-947-7479

Solya Virág

Virágcsokrok , koszorúk, kegyeleti díszek , egyedi csokrok,
esküvői dekorációk elkészítését vállalom.

Cím: Bikal, Szabadság utca 26.

Nyitvatartás:

Kedd-Péntek: 08:30-16:30

Szombat: 08:30-11:00

Vasárnap-Hétfő: Zárva

Rendelésfelv.: 06-30-964-2086

Takács Orsi



Vegyesbolt: Hild Gáspárné

tel.: 459-374

IKSZT nyitvatartás: H., K., Sz., Cs, P.: 08 -12

Könyvtár nyitvatartás: H., K., Sz.,Cs.: 12-16, P.: 08 -12

Bikal Község Önkormányzatának havonta megjelenő információs kiadványa. A megjelentetni kívánt híreket, hirdetéseket, közérdekű információkat, az újsággal kapcsolatos észrevételeiket a következő e-mailcímre várjuk: bikaliujsg@freemail.hu
Megjelenik 300 példányban - a lap ingyenes. Szerkesztő: IKSZT